

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-5941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE PRESS" PUBLISHERS LIMITED
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

19 Sat, November 19 1966 (Vol. 28 No. 186 Page 1)

中國石油業在自力更生下迅速增產

(新聞週刊)中國於二千年前已在新疆發現石油，可以作燃料，但並未加以發展，故石油之產量極少，直至今日，石油之產量仍極少，且多由外國進口。但自蘇聯專家來後，始開採石油。但後，蘇聯專家返蘇後，西方認為北京政府必須經過一個長時期，始能有石油生產，但是西方專家之估計錯誤了，因為現，中共估計每年有一千萬噸石油生產，與美之三千七百萬噸產量比較，則不遜一色。然而此小石油已足以供現存之必須，而且中共之石油現產量，不須要依賴外國之供給。

地區	每月	每季	每年
香港	五元七角	十七元一角	五十二元
廣州	五元七角	十七元一角	五十二元
汕頭	五元七角	十七元一角	五十二元
廈門	五元七角	十七元一角	五十二元
福州	五元七角	十七元一角	五十二元
上海	五元七角	十七元一角	五十二元
北京	五元七角	十七元一角	五十二元
天津	五元七角	十七元一角	五十二元
漢口	五元七角	十七元一角	五十二元
南京	五元七角	十七元一角	五十二元
長沙	五元七角	十七元一角	五十二元
重慶	五元七角	十七元一角	五十二元
成都	五元七角	十七元一角	五十二元
昆明	五元七角	十七元一角	五十二元
西安	五元七角	十七元一角	五十二元
蘭州	五元七角	十七元一角	五十二元
西寧	五元七角	十七元一角	五十二元
拉薩	五元七角	十七元一角	五十二元
台北	五元七角	十七元一角	五十二元
台中	五元七角	十七元一角	五十二元
台南	五元七角	十七元一角	五十二元
高雄	五元七角	十七元一角	五十二元
基隆	五元七角	十七元一角	五十二元
新竹	五元七角	十七元一角	五十二元
嘉義	五元七角	十七元一角	五十二元
屏東	五元七角	十七元一角	五十二元
花蓮	五元七角	十七元一角	五十二元
台東	五元七角	十七元一角	五十二元
澎湖	五元七角	十七元一角	五十二元
金門	五元七角	十七元一角	五十二元

南越調整內閣美軍將闢新戰場

美艦連日炮轟北越沿岸貨船

(西貢十九日美聯社電)據美軍發言人報告：美軍在越南北部的軍事行動，正由海軍陸戰隊及陸軍步兵團，在越南北部邊境地區，向越共軍隊發動進攻。美軍在越南北部的軍事行動，正由海軍陸戰隊及陸軍步兵團，在越南北部邊境地區，向越共軍隊發動進攻。美軍在越南北部的軍事行動，正由海軍陸戰隊及陸軍步兵團，在越南北部邊境地區，向越共軍隊發動進攻。

香港搜獲大批鴉片

(香港訊)香港海關昨日搜獲大批鴉片，價值約一千四百萬元。該項鴉片是在郊外一處廢棄的平房中，分別用四輛貨車運到，全部搜獲後，將在場拘捕三人歸案。

印度野象蹂躪田野 五省農產損失重大

(孟買訊)印度野象在孟買省、古吉拉特省、馬哈拉施特拉省、卡納塔克省及安得拉邦等五省，蹂躪農田，吃盡農作物，損失重大。孟買時報曾發表社論，痛述野象不僅是食糧龐大，而且為一種極大的消毒劑。

蘇聯派北越和平 並非試探北越和平

(新加坡訊)蘇聯政府決定派駐北越大使，並非試探北越和平，而是表示蘇聯對北越和平的承諾。蘇聯政府發言人表示，蘇聯將繼續支持北越的和平事業。

美試飛地下核彈

(華盛頓訊)美國政府昨日宣佈，將在內華達州進行地下核彈試飛。試飛的核彈將由B-57轟炸機投下，目標是測試核彈在地下爆炸時的威力。

北京英文簡報暗示導彈威力射程

(北京訊)北京英文簡報暗示，中國導彈的威力和射程已有了顯著提高。簡報中提到，中國導彈已能擊中遠程目標，這顯示了中國在導彈技術方面的進步。

蘇以經濟引誘奧國

(奧國訊)蘇聯政府正以經濟手段引誘奧國，希望奧國能與蘇聯建立更緊密的經濟聯繫。蘇聯政府表示，蘇聯將向奧國提供大量的經濟援助。

殺警兇手定期受審

(倫敦訊)一名殺警兇手將於下週定期受審。這名兇手在倫敦街頭殺害了一名警察，引起了社會的廣泛關注。

中共向匈牙利抗議

(北京訊)中國政府昨日向匈牙利政府提出抗議，指責匈牙利政府在邊境地區採取了挑釁性的行動。中國政府表示，中國將採取必要的措施，維護領土完整。

加航罷工解決無望

(多倫多訊)加拿大航空公司罷工目前仍無解決的望。罷工已經進入了第四天，雙方在談判中未能達成任何協議。

民航械工繼續罷工

(多倫多訊)民航械工罷工仍在繼續，預計將持續一段時間。罷工導致了多條航線的取消，給旅客帶來了極大的不便。

少女業娼限期出境

(多倫多訊)一名少女業娼已被限期出境。警方在調查中發現，該名少女在當地從事非法活動，違反了法律規定。